
DIET PALAKKAD



_lp-]-Z-§Ä 

Bi-b-§Ä 

• p(x) s\ (x-a) sIm­v lcn-¡p-t¼m-gpÅ inãw p(a) BIp-¶p. 

• p(x) s\ (x+a) sIm­v lcn-¡p-t¼m-gpÅ inãw p(-a) BIp-¶p. 

• p(x) sâ Hcp LS-I-amWv (x-a) F¦nÂ p(a)=0 Bbncn¡pw. 

• p(x) sâ Hcp LS-I-amWv (x+a) F¦nÂ p(-a)=0 Bbncn¡pw. 

• Hcp c­mw IrXn _lp-]-Zs¯ 2 H¶mw IrXn _lp-]-Z-§-fpsS 

KpW-\-^-e-ambn Fgp-Xmw. 

 

• 6 s\ 1 sIm­v lcn-¨mÂ inãw F{X? 

• 6 s\ 2 sIm­v lcn-¨mÂ inãw F{X? 

• 6 s\ 3 sIm­v lcn -¨mÂ inãw F{X? 

• 6 s\ 6 sIm­v lcn-¨mÂ inãw F{X? 

• F¦nÂ 6 s\ 4 sIm­v lcn-¨mÂ inãw F{X? 

1, 2, 3, 6 F¶nh 6 sâ LS -I-§Ä BIp-¶p. AXn -\mÂ Ch sIm­v lcn -

¡p-t¼m-gpÅ inãw "O' BIp¶p. 

 

_lp-]-Z-§Ä ]cn-N-b-s -̧Sp-¯pI 

• x+2 Hcp _lp-]-Z-amtWm? x=2 BbmÂ CXnsâ hne-sb´v? 

• x2  Hcp _lp-]-Z-amtWm? x=2 BbmÂ CXnsâ hne-sb´v? 

• x2 – 8x + 10 Hcp _lp-]-Z-amtWm? 

• CXnsâ IrXn F´v? 



• x=1 BbmÂ Cu _lp-]-Z¯nsâ hne F´v? 

• x=2 BbmÂ Cu _lp-]-Z¯nsâ hne F´v? 

• x=-1 BbmÂ Cu _lp-]-Z¯nsâ hne F´v? 

• x=-2 BbmÂ Cu _lp-]-Z¯nsâ hne F´v? 

 

p(1), p(-1), p(2), p(-2) F¶n-h-bpsS hni-Zo-I-cWw 

 

𝑝(𝑥) = 𝑥2 + 8𝑥 − 10 s\ 𝑥 ± 1 sIm­v lcn¨p ImWn-¨p -sIm-Sp-¡mw. 

inãw t_m²y-s¸-Sp-¯n- sIm-Sp-¡mw... AXpw 𝑝(1) X½n-epÅ 

_Ôw hni -Z-am-¡mw... aäp-Å-hbpw 

 

𝑝(𝑥) sâ Hcp LS -I-amWv 𝑥 − 1 F¦nÂ 𝑝(𝑥) s\ 𝑥 − 1 sIm­v lcn -

¡p-t¼m-gpÅ inãw F´v? CXpw 𝑝(1) Dw X½n-epÅ _Ôw F´v? 

 

• 𝑝(𝑥) F¶ c­mw-Irjn _lp-]-Z-¯nÂ 𝑝(1) = 0,𝑝(−2) = 0 BWv 

(2018) 

o 𝑝(𝑥) sâ c­v H¶mw-IrXn LS -I-§Ä Fgp-XpI 

o 𝑝(𝑥) F¶ _lp-]Zw Fgp-XpI 

• 𝑝(𝑥) = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 − 𝑥 + 𝑏 F¶ _lp-]-Z-̄ nÂ Hcp LSIw (𝑥 − 1) 

BWv (2018) 

o 𝑝(1) ImWpI 

o a-sämcp LSIw (𝑥 − 2) F¦nÂ 𝑝(2) ImWpI 



• (𝑥 − 3) F¶Xv 2𝑥3 − 𝑥2 − 3𝑥 + 4 sâ LS -I-amtWm F¶v ]cn-tim-[n-

¡pI (2017) 

• 𝑝(𝑥) = 𝑥3 + 5𝑥2 + 2𝑥 − 6 F¶ _lp-]-Zs¯ (𝑥 + 2) F¶ _lp-]Zw 

sIm­v lcn-¡p-t¼m-gpÅ inãw ImWpI (2017) 

 

 (𝑥 + 2), (𝑥 + 1) F¶o _lp-]-Z-§-fpsS KpW-\-^ew ImWp-I. 

 

 

(𝑥 + 2)   (𝑥 + 1) = 𝑥2 + 1𝑥 + 2𝑥 + 2 

 

                           = 𝑥2 + (1 + 2)𝑥 + 1𝑥2  

 

                           = 𝑥2 + 3𝑥 + 2 

 

c­mw IrXn -bn-epÅ Hcp _lp-]-Zs¯ c­v H¶mw -IrXn _lp-]-Z-§-

fpsS KpW-\-^-e-am-bn Fgp-Xmw. 

AYhm 

(𝑥 + 2)(𝑥 + 3) = 𝑥2 + (2 + 3)𝑥 + 2 𝑥 3 

AtÃ F¦nÂ 

𝑥2 + 6𝑥 + 8 = (𝑥 + _ _ _ _ )(𝑥 + _ _ _ _ ) 

3𝑥2 − 5𝑥 − 2 = (_ _ _ _ + _ _ _ _ )(_ _ _ _  + _ _ _ _ ) 

CXnÂ GsX-¦nepw ]qcn-¸n-¡mtam? 

 



c-­mw-IrXn ka-hmIyw 

Bibw: ka-hm -Iy-cq-]o-I-cWw 

t{iWnbpw kam-´-c-t{i -Wnbpw F®Â kwJy-Ifpw Ah-bpsS KpWn-X-

§fpw FÃmw \½Ä I­p-I-gn-ª-tÃm... \ap¡v Nne tNmZy-§Ä Bhmw. 

• 4 \v tij-apÅ F®Â kwJy GXv? 

• 10 \v tij-apÅtXm? 

F¦nÂ 𝑥 \v tij-ap-ÅtXm? 

 At¸mÄ XpSÀ¨ -bmb c­v F®Â kwJy-IÄ...? 

• 4 \v tij-apÅ Cc« kwJy GXv...? 

• 10 \v tij-apÅtXm? 

F¦nÂ 𝑥 \v tij-ap-ÅtXm? 

 

 At¸mÄ XpSÀ¨ -bmb c­v Cc« kwJy-IÄ...? 

• 3 \v tij-apÅ Hä kwJy GXv...? 

• 9 \v tij-apÅtXm? 

F¦nÂ 𝑥 \v tij-ap-ÅtXm? 

 

 At¸mÄ XpSÀ¨ -bmb c­v Hä kwJy-IÄ...? 

• 5 sâ 2 Cc«n (a -S-§v) F{X-bmWv...? 

• 8 sâ 2 Cc«n (a-S-§v) F{X-bmWv...? 

F¦nÂ 𝑥 sâ 2 Cc«n (a-S§v) ...? 

 



• 5 sâ hÀ¤w F{X...? 

• 6 sâ hÀ¤w F{X...? 

• 52 =  … … … 

• 62 =  … … … 

F¦nÂ 𝑥 sâ hÀ¤w ? 

 

• 5 𝑥 1
5
 F{X-bmWv? 

• 6 𝑥 1
6
 F{X-bmWv? 

• 𝑥 𝑥 1
𝑥
 F{X-bmWv? 

𝑥 sâ hypÂ{Iw F¶v Adnbs¸ -Sp¶p 
1
2
  

 
\ap-s¡mcp {]iv\w t\m¡n-bm-tem... 

Hcp kwJy-bp-sSbpw hypÂ{I-a-¯n-tâbpw XpI 
25
12

 BbmÂ kwJy 

GXv...? 

CXv 2017se Hcp tNmZy-am-W-tÃm... 3 amÀ¡v... F´p -sN¿mw? 

• 4 t\mSv F{X Iq«n-bmÂ 6 In«pw ...? 

• 6 t\mSv F{X Iq«n-bmÂ 10 In«pw ...? 

• Iq«nbmÂ 8 In«p¶ 2 kwJy-IÄ Fgp-Xp-I. 

 

Iq«n-bmÂ (Xp-I) 8 In«p¶ c­v kwJy-I-fnÂ H¶v 3 B¡n-bmÂ 

ASp¯ kwJy....? 



• Iq«n-bmÂ (Xp-I) 6 In«p¶ c­v kwJy-I-fnÂ H¶v 𝑥 B¡n -bmÂ 

ASp¯ kwJy Fgp-Xmtam....? 

• 4 t\mSv 2 Iq«n -b-Xnsâ hÀ¤w F{X...? 

• 8 t\mSv 2 Iq«n -b-Xnsâ hÀ¤w F{X...? 

• 𝑥 t\mSv 2 Iq«n -b-Xnsâ hÀ¤w F{X...? 

• At¸mÄ Hcp kwJy-tbmSv 3 Iq«n-b-Xnsâ hÀ¤w F§s\ 

FgpXpw...? 

 

Cu cq] -¯nsâ t]sc´v? 

 

 

• CXnsâ \ofw 5 Dw hoXn 3 Dw BbmÂ ]c-¸-fhv F´v...? 

• \ofw 6 Dw hoXn 4 Dw BbmÂ NXp-c-¯nsâ ]c-¸-fhv F´v...? 

• hoXn 5 Bb NXp-c-¯nsâ \ofw hoXn-tb-¡mÄ 3 IqSp-X-em-Wv. 

o \ofw F{X...? 

o ]c-¸-fhv F{X...? 

• \ofw hoXn -tb-¡mÄ 2 IqSp-X-em-Wv. F¦nÂ \ofhpw hoXnbpw 

F{X? 

• \ofw hoXn -tb-¡mÄ 3 IqSp-X-em-Wv. hoXn 𝑥 BbmÂ \ofw F{X? 

]c-¸-fhv F{X? 

 

 



• NXp-c-¯nsâ \ofw 5 Dw, hoXn 3 Dw BbmÂ NpÅhv F{X? 

• Iq«n-t\m-¡n-bmtem...... 

• \ofw + hoXn F{X...? 

• Npä-f-hp-am-bpÅ _Ôw... 

• Hcp hiw 12 cm, Npä-fhv 34 cm, c­m -as¯ hiw F{X...? 

• Hcp hiw 10 cm, Npä-fhv 32 cm, c­m -as¯ hiw F{X...? 

• Hcp hiw 30 cm, Npä-fhv 64 cm, c­m -as¯ hiw F{X...? ]c-¸-fhv 

F{X...? 

Hcp hiw 𝑥 cm, Npä-fhv 64 cm, c­m -as¯ hiw F{X...? ]c-¸-fhv 

F{X...? 

• BZy-]Zw 5 Dw, s]mXp-hy-Xymkw 4 Dw Bb Hcp kam -´-c-t{iWn 

Fgp-Xp-I. 

• CXnsâ 𝑛þmw-]Zw F´v? 

 

_oP-K-Wn-X-cq]w 

s]m-Xp-hy-Xymkw 4 Bb-XvsIm­v 4 sâ KpWn -X-§Ä 4, 8, 12, ..., CXn -

eqsS 1 Iq«n-bmÂ t{iWn BIpw. 4 sâ KpWn-X-§Ä 4𝑥. AXn-eqsS H¶v 

Iq«n-bmÂ 4𝑥 + 1. 

 

• s]mXphyXym -k-¯nsâ ]IpXn F´v? 

4
2

= 2 



• s]mXphyXym -k-¯nsâ ]IpXn BZy ]Z-¯nÂ \n¶v Ipd-¨mÂ 

F´v In«pw? 

5 −  
4
2

= 3 

Cu t{iWn-bpsS BZys¯ 𝑛 ]Z-§-fpsS XpI 2𝑛2 + 3𝑛  

(aäv DZm -l-c-W-§fpw ]cn-N-b-s¸-Sp-¯mw) 

• F¦nÂ Cu t{iWn-bpsS 10 ]Z-§-fpsS XpI F{X...? 

2 𝑥 102 + 3 𝑥 10 = 200 + 30 = 230 

•  5, 9, 13 ... F¶ kam-´-c-t{i -Wn-bpsS BZys¯ Ipd¨v ]Z -§-fpsS 

XpI 230 BbmÂ ]Z -§-fpsS F®-sa{X? (F-{X ]Z-§-fpsS XpI-

bmWv 230) 

2𝑛2 + 3𝑛 = 230 

• k-a-hm -Iy-cq-]o-I-cWw t_m²y-s¸-Sp-¯pI 

• \ap¡v asämcp tNmZyw ]cn -K-Wn¡mw 

 

     {XntImWw 𝐴𝐵𝐶 GXv Xcw  

     {XntIm-W-amWv? 

 

 

• CXnsâ hi -§-fpsS {]tXy-I-X-IÄ Adnbptam? 

• CXnsâ ew_-amb hi -§Ä 3𝑐𝑚, 4 𝑐𝑚 BbmÂ aq¶m-as¯ \ofw 

IqSnb hiw F{X? 

 



• (hc¨v t\m¡n-bm-tem...) 

32 + 42 = 52 

•  Hcp a«{XnI-W-¯nÂ, ew_-h-i-§-fnÂ H¶v asäm -¶n-t\-¡mÄ 

1 𝑐𝑚 IqSp-Xepw BbmÂ hi-§Ä F{X? 

• Hcp hiw 𝑥 Dw ASp¯ ew_-hiw BZy-t¯-Xn-t\-¡mÄ 1 𝑐𝑚 

IqSp-Xepw BbmÂ hi -§Ä F{X? 

• F¦nÂ aq¶m -as¯ hihpw aäv c­v hi -§fpw X½n-epÅ _Ôw 

F´v? 

• Hcp a«{XnI-W-¯nÂ, ew_-h-i-§-fnÂ H¶v 𝑥 Dw, \ofw IqSnb 

hiw 5 Dw BbmÂ aq¶v hi -§fpsSbpw \ofw ImWpI 

• C¯-c-¯nÂ [mcmfw {]iv\-§-fn-eqsS c­mw-IrXn ka-hm -Iy-§-

fpsS cq]o-I-c-W-¯nÂ Ip«n-Isf F¯n-¡m-hp-¶-Xm -Wv. 

 

tNm-Zy -ti-Jcw 

1. c­v kwJy-I-fpsS hÀ¤-§Ä 25 BbmÂ kwJy-IÄ Gh? 

2. Hcp kwJy-bpsS hÀ¤ -¯n-t\mSv IqSn AXnsâ 8 aS§v Iq«n -bmÂ 20 

In«p-¶p. kwJy GXv? 

3. Hcp NXp-c-¯nsâ \ofw hoXn -tb-¡mÄ 2 IqSp-S-Xm -Wv. ]c-¸-fhv 80 

BbmÂ \ofhpw hoXnbpw ImWpI 

4. c­v kwJy-I-fpsS hyXymkw 6 Dw KpW-\-^ew 216 Dw BbmÂ 

kwJy-IÄ Gh? 

5. 2, 5, 8, ... F¶ t{iWn -bpsS Hcp ]Z -¯nsâ hÀ¤w 2500 BbmÂ 

AXv F{Xm-as¯ ]Z-amWv? 

 

 



6. XpSÀ¨ -bmb c­v Cc-«-kw-Jy-I-fpsS KpW -\-^-e-¯n-t\mSv 1 Iq«n -

bmÂ 289 In«pw. kwJy-IÄ Gh? 

7. 6 sâ XpSÀ¨ -bmb 2 KpWn -X-§-fpsS KpW-\-^-e-t¯mSv 9 Iq«n-bmÂ 

729 BIp-¶p. kwJy-IÄ Gh? 

8. 1 apX-epÅ F{X F®Â kwJy-I-fpsS XpI-bmWv 465? 

9. Hcp kwJy-bpsS hÀ¤-t¯mSv kwJy Iq«p-t¼mÄ 30 In«p¶p. 

kwJy-IÄ Gh? 

 

L\-cq-]-§Ä 

Xmsg ImWn-¨n-cn-¡p¶ Hmtcm Nn{X-¯n-sâbpw t\sc AXp kqNn -¸n-

¡p¶ L\-cq-]-¯nsâ t]cv Fgp-XpI 

       

 

       

 

      

 

 



Hcp ka-N-Xp-c-kvXq-]nI D­m -¡m³ IS-em-ÊnÂ sh«n -sb-Sp-t¡­ cq]w 

GXm -Wv? 

     

 

Hcp ka-N-Xpc kvXq]n-Ibv¡v F{X apJ-§-fp­v? Ah GsXm -s¡-bmWv? 

 

Hcp ka-N-Xpc¯nsâ hiw 10 sk.ao BbmÂ AXnsâ ]c-¸-fhv F{X 

NXp-c-{i -skâo-ao-ä-dmWv? 

 

Hcp {XntIm -W-¯nsâ 2 hi -§Ä 13 sk.ao hoX -bpw, Hcp hiw 10 sk.ao 

Dw BbmÂ AXnsâ ]c-¸-fhv ImWp-¶-sX-§s\? 

 

 



    

 

Hcp a«-{Xn-tIm-W-̄ nsâ henb hi -¯n-sâbpw sNdnb hi -§-fnÂ H¶n-

sâbpw \ofw AdnªmÂ atä hi -¯nsâ \ofw F§s\ ImWmw? 

 

132 = 169  169 − 25 = 144 = 122 

52 = 25 

{XntIm-W-¯nsâ ]c- -¸-fhv = 5 𝑥 12 = 60 N.sk.ao 

 

]mZ-¯nsâ \ofw 10 sk. -ao, ]mÀiz-h¡v 13 sk.ao Bb ka-N-Xp-c-kvXq-

]nI D­m -¡m³ Bh-iy-amb IS-em-Ênsâ ]c-¸-fhv IW-¡m-¡mtam? 

 

 

 



Hcp ka-N-Xpc kvXq]n -I-bpsS hym]vXw AtX ]mZhpw Db-chpw DÅ 

ka-N-Xp-c- kvXw`¯nsâ hym]vX-¯nsâ aq¶n-sem¶v �1
3
� BsW¶v 

¢mÊnÂ ]co-£-W-¯n-eqsS a\-Ên-em-¡n-bn-«p-­tÃm? 

Hcp kaNXpc kvXw -̀¯nsâ hym]vXw 3000 L\-skâo aoäÀ BsW -

¦nÂ AtX ]mZhpw Db-chpw DÅ kvXq]n-I-bpsS hym]vXw F{X L\-

skâo-ao-äÀ Bbn -cn¡pw? 

hr¯-kvXq-]n-Im-Ir-Xn-bn-epÅ hkvXp-¡Ä [mcmfw I­n-«p-­-tÃm. IS-

em-Êp-sIm­v hr¯-kvXq-]n-Im-Ir-Xn-bnÂ Hcp ]m{Xw \nÀ½n -¡m³ GXp 

cq] -amWv apdn -s¨-Sp-t¡-­Xv? Hcp hr -̄¯nÂ \n¶v (hr-¯m-Ir-Xn-bn-

epÅ tI¡v apdn-bp-¶-Xp-t]m-se) Hcp IjvWw, CXns\ hr¯mwiw 

F¶p ]d-bmw. 

 

Hcp hr¯w IS -em-ÊnÂ hc¨v apdn -s¨-Sp-¡q. ]IpXn hr¯w apdn-s¨-Sp¯v 

Hcp kvXq]nI D­m¡n t\m¡q. kvXq]n-I-bpsS Ncn-hp-bcw hr¯-

¯nsâ GXfhmWv? 

 

 

 



 
 

 
 

hr¯-¯nsâ 
1
4
 `mKw 

 
    C¯cw F{X IjvWw tNÀ¶mÂ apgp-h³ 

    hr¯amIpw? 

    Cu hr¯mwiw hr¯-¯nsâ F{X `mK -amWv? 

 
 



 
 

Cu Bibw hcp¶ tNm -Zy-§Ä tNmZy-t]- -̧dnÂ \n¶pw Ip«n-IÄ Is­-

¯-s«. 

 
Nn{X-¯nse hr¯-kvXw- -̀¯nsâ hym]vXw 300 L\-skâo-ao-äÀ BbmÂ 

hr¯-kvXq-]n-I-bpsS hym]vXw F{X L\-skâo-ao-ä-dmWv? 

 

Hcp Ifn-¸m-«-¯nsâ cq]w AÀ²-hr-¯-¯nÂ ]c¶ apJ¯v Hcp hr¯ -

kvXq-]nI tNÀ¯p-sh¨ coXn -bn-em-Wv. AÀ²-tKm-f-¯nsâ Bcw 5 sk. -

ao. Ifn -¸m-«-¯nsâ Dbcw 12 sk.ao BbmÂ GI-tZi Nn{Xw hc¨v Af -

hp-IÄ Fgp-Xp-I. 

C¯cw tNmZy-§Ä tNmZy-t]-¸-dp-I-fnÂ \n¶pw Is­-¯p-I. 

 

 

 

 



{XntIm -W-anXn 

Pyman -Xn-s¸-«n-bnse c­p a«-§Ä ]cn -N-b-ap-­-tÃm. Ah-bpsS tImW-f-

hp-IÄ AdnbmatÃm? Ah Fgp-Xq. 

 

Htc hen-¸-apÅ c­v 45, 45, 90 a«-§Ä tNÀ¯p-sh-bv¡q. Hcp ka-N-

Xpcw \nÀ½n-¡m-atÃm? 

 
 

AXp-t]mse Htc hen-¸-apÅ    C¯cw a«-§Ä tNÀ¯p-sh¨v ka-`p-

P-{Xn-tIm-Whpw D­m-¡mw. 

 
  k-a-N-Xp-c-¯nsâ Hcp hiw 10 sk.ao BbmÂ    

  hnIÀ®-¯nsâ \ofw = ........... 

 

 

sNdnb {XntImWw t\m¡q. 



Gähpw sNdnb tIm¬ GXmWv? 

sNdnb hitam? 

henb hiw GXmWv? 

CS -¯cw hitam? AXnsâ \ofw F{X -bmWv? 

Nn{X-¯nse Hmtcm {XntIm -W-¯nepw aäp hi -§-fpsS \ofw IW -¡m¡n 

Fgp-Xp-I. 

 

 

 

 

 



Nn{X-¯nÂ O B[m-c-_n-µp-hm -Wv. ∆ 𝑂𝐴𝐵 ka-`p-P-

{Xn-tIm-W-am-Wv. hiw 4 𝑐𝑚. 

𝐵,𝐴 Ch-bpsS kqN-I-kw-Jy-IÄ Fgp-Xp-I. 

 

taÂt¡m¬, Iogvt¡m¬ Ch ]cn-N-b-s¸-«n-«p-­tÃm? Xmsg ]d-bp¶ 

kµÀ -̀§-fpsS GI-tZ-i-Nn{Xw hc-¨p-t\m-¡q. 

1. Hcp Sh-dnsâ Nph-«nÂ \n¶pw 10 aoäÀ AIse \nÂ¡p¶ HcmÄ 

Sh-dnsâ apI-fäw 600 taÂt¡m -WnÂ ImWp-¶p. 

2. Hcp sI«n -S-¯nsâ apI-fnÂ \nÂ¡p¶ HcmÄ sI«n -S-¯nsâ Nph-

«nÂ \n¶v 12 aoäÀ AI-se-bpÅ Hcp ImÀ 450 Iogvt¡m -WnÂ 

ImWp-¶p. 

3. IqSp-XÂ kµÀ -̀§Ä ]mT-]p-kvX-I-¯nÂ \n¶pw tNmZy-t]-¸-dp-I-

fnÂ \n¶pw Is­¯n GI-tZ-i-Nn{Xw hc-bv¡p-I. 

 

2018 SSLC ]co-£bv¡p hr¯w, sXmSp-hc F¶o A[ym -b-§-fnÂ \n¶pw 

h¶ tNmZy-§Ä GsX-Ãm-am-bn-cp¶p? Hmtcm -¶n\pw F{X amÀ¡p hoXw? 

BsI F{X amÀ¡n-\pÅ tNmZy-§Ä hr¯ -§-fnÂ \n¶pw D­m -bn-

cp¶p? BsI F{X amÀ¡n -\pÅ tNmZy-§Ä sXmSp-h-c-bnÂ \n¶pw 

D­m -bn-cp¶p? (Hm-tcm -cp-¯cpw kz´ -ambn tNmZy-t]-¸-dp-IÄ ]cn -tim-[n¨v 

Is­-¯p-I) 

 

CXnÂ 5þm -as¯ tNmZyw t\m¡q (O tI{µ-amb hr¯-¯nse A©p 

_nµp-¡-fmWv 𝐴,𝐵,𝐶,𝐷,𝐸 hnhn[ RmWp-Ifpw hc-¨n-cn-¡p-¶p). tNmZy-t¯m-

S-\p-_-Ôn-¨pÅ Nn{Xs¯ hni -I-e\w sN¿m³ klm -b-I-ambn tNmZy-



§Ä s]mXp-hmbn Hcp NmÀ«nÂ/t_mÀUnÂ/UnPn-äÂ Unkvt¹-bnÂ 

{]ZÀin -¸n-¡mw. Hmtcm Ip«nbpw kz´ -ambn Is­-¯-s«. Fgp-X-s«.  

tNm-Zy-am-Xr-I-IÄ 

1. Nn{X-¯nÂ ImWp¶ hr¯-¯nsâ tI{µw GXv? 

2. hr¯-¯nÂ BsI F{X _nµp-¡Ä AS-bm-f-s¸-Sp-¯n-bn-«p­v? 

Ah GsXÃmw? 

3. F{X RmWp-IÄ hc-¨n-«p­v? Ah GsXÃmw? 

4. Xpey-amb tImWp-IÄ GsXÃmw? 

5. X¶n-cn-¡p¶ tImW-f-hp-IÄ GsXÃmw? 

6. aäp tImW-f-hp-IÄ G§ns\ ImWpw? 

 

kvtIm -dnsâ Cu {]iv\-hp-ambn _Ô-s¸« FÃm {]hÀ¯-\-§-fnepw, 

{]{In-bm-_-Ôn-X-ambn Bi-b-cq-]-hÂ¡-c-W-¯n\pw ZrVo-I-c-W-¯n\pw 

Ip«n-IÄ¡p Ign-b-Ww. XpSÀ¶v kam -\-amb {]iv\-§fpw \ÂImw. 

 

tNmZyw 8 hmbn¨v GI-tZ-i-Nn{Xw Hmtcm Ip«nbpw hc-bv¡-s«. 

 

hr¯w 7 sk.ao AI-se-bpÅ _nµp, sXmSp-h-c-IÄ, Bc-§Ä, _mly-

_n-µp-hn-te-¡pÅ AIew, a«-{Xn-tIm-W-§Ä, AÀ²-hr-¯-¯nse 

tImWp-IÄ F¶o Bi-b-§Ä Nn{X -hp-ambn _Ô-s¸«v hni -I-e\w 

sN¿p-¶-Xn-\pÅ tNmZy-§Ä BImw. 

DZm 

1. C§s\ hc-bv¡p¶ sXmSp-h-c-I-fpsS \of-¯nsâ {]tXy-IX F´v? 

2. sXm -Sp-h-cbpw Bchpw X½n-epÅ tImW-fhv F{X? 



3. a«-{Xn-tIm-W-§Ä Gh? 

4. Cu a«-{Xn-tIm-W-§Ä GXp -hr-¯-¯nÂ DÅ-h-bmWv? 

 

Nn{X-hn-i-I-e\w \S-¯n-b-tijw hc-bv¡p¶ coXn NÀ¨ sN¿mw. hc-I-

fpsS hnhn[ L«-§Ä {Ia-¯nÂ Fgp-Xs« . 

 

Note: Hmtcm tNmZy-hp-ambn _Ô-s¸«v apI-fnÂ sImSp¯ DZm -l-c-W-§-fn-

te-Xp-t]mse hni -I-e-\-coXn D­m -I-Ww. GsXmcp tNmZyhpw hmbn-s¨-Sp-

¡p-¶-Xn\pw AXp-ambn _Ô-s¸« Bi -b-§Ä Xncn-¨-dn-bp-¶-Xn\pw DÅ 

Bß-hn-izmkw Ip«n -IÄ¡p-­m -¡m³ Ign-bpw. hÀ¡v joänse tNmZy-

§Ä Cu coXn -bnÂ ]cn-tim-[n-¡-s«. 

 

k-am -´-c-t{iWn 

1. sXm«-Sp¯ ]Z-§Ä hn«p-t]m-bh ]qcn-¸n-¡pI 

a. 1, 2, 3, 4, ___ , ___ , ___ ,    s]mXp-hy-Xymkw ................... 

b. 2, 4, 6, 8, ___ , ___ , ___ ,    s]mXp-hy-Xymkw ................... 

c. 1, 3, 5, 7, ___ , ___ , ___ ,    s]mXp-hy-Xymkw ................... 

d. 3, 6, 9, 12, ___ , ___ , ___ ,    s]mXp-hy-Xymkw ................... 

e. 4, 8, 12, 16, ___ , ___ , ___ ,    s]mXp-hy-Xymkw ................... 

f. 5, 10, 15, 20, ___ , ___ , ___ ,    s]mXp-hy-Xymkw ................... 

g. 7, 14, 21, 28, ___ , ___ , ___ ,    s]mXp-hy-Xymkw ................... 

 



2. F®Â kwJy-IÄ GXv A£cw sIm­v kqNn -¸n¡mw? 

F®Â kwJy-Isf 3 sIm­v KpWn -¨mÂ In«p¶ t{iWn F§s\ 

kqNn-¸n¡mw? 

3. 6 sâ KpWn -X-§-fpsS t{iWn Fgp-XpI (6 sâ KpW-\-¸-«n-I) 

6, 12, 18, ...... CXns\ F§s\ kqNn-¸n-¡mw...? 

CXn-eqsS H¶v Iq«n -In-«p¶ t{iWn Fgp-Xp-I. 

6+1, 12+1, 18+1, ......... 

7, 13, 19, ......... 

CXns\ F§s\ kqNn-¸n-¡mw... ? 

 6𝑛 + 1 

Cu t{iWn-bpsS s]mXphyXymkw F´v? 

 6 

C¯-c-¯nÂ kam -´-c-t{i -Wn-I-fpsS s]mXp-cq]w X¿m -dm -¡mw. 

4. Xmsg sImSp-¯n-cn-¡p¶ t{iWn-I-fpsS s]mXp-cq]w X¿m -dm -¡p-I. 

a. 2, 4, 6, 8, _________   

b. 3, 6, 9, 12 _________ 

c. 4, 8, 12, 12, _________ 

d. 11, 22, 33, 44, _________ 

e. 3, 5, 7, 8, _________ 

f. 2, 5, 8, 11, _________ 

g. 6, 10, 14, 18, _________ 

h. 14, 25, 36, 47, _________ 



5. 6, 11, 16, _________ s]mXp-hy-Xymkw F´v? 

6 s\ 5 sIm­v lcn -¨mÂ inãw = ................. 

11 s\ 5 sIm­v lcn -¨mÂ inãw = ................. 

16 s\ 5 sIm­v lcn -¨mÂ inãw = ................. 

2018 s\ 5 sIm­v lcn-¨mÂ inãw = ................. 

2018 CXnse Hcp ]Z-amtWm...?  

6. 7, 11, 15, _________  

CXnse ]Z-§-fpsS {]tXy-IX F´v...? 

CXnse ]Z-§Ä FÃmw Hä -kw-Jy-IÄ / Cc« kwJy-IÄ ...? 

7 + 11  = .................  Hä -kwJy / Cc-«-kwJy...? 

7 + 11 +15  = .................  Hä -kwJy / Cc-«-kwJy...? 

CXnse GsX-¦nepw 15 ]Z-§-fpsS XpI 2018 BIptam...? 

]Z-§-fpsS XpI-bpsS Pman -Xob cq]w \mw asäm -cn-S¯v NÀ¨ sN¿p-

¶p-­v. 

AYhm 
𝑑
2

 𝑛2 + �𝑓 − 𝑑
2
�
𝑛
 

 

 

 

 

 



സൂചക സംഖ�കൾ 
1)ക����റിൽ ജിേയാജി�ബ േസാഫ്�് െവയർ തുറ�് അ��ൾ പരിചയെ�ടു�ുക . 
അതിനു േശഷം (3, 2), ( 2, 3), ( - 3, 2), ( - 2, 3) , ( - 3, - 2) ,( - 2 ,- 3) ,(3,- 2) ,( 2 ,- 3) , ( 4,0 ) 
,(0,4) ,( - 4,0 ) ,( 0, - 4) എ�ീ ബി�ു�ൾ കു�ികൾ അടയാളെ�ടു�െ� . ബി�ു�ള�െട 
സ�ഭാവ�െള കുറി��ം , സൂചക സംഖ�കെള കുറി��ം ചർ� . 
2) ( 5,5) ,( - 5, 5) ,(-5,-5), ( 5,- 5) , എ�ീ ബി�ു�ൾ േയാജി�ി�ുക . ലദി�ു� 
സമചതുര�ിെ� വശ�ള�ം , അ��ള�ം ത�ിലു� ബ�ം കെ��ുക . 
വികർ��ൾ കട�ു േപാകു� ബി�ു�ൾ കാണുക. വശ�ളിെല ബി�ു�ൾ കാണുക 
. സമചതുര�ിെ� ചു�ളവ് കാണുക .  
3) ചതുര�ിെ� എതിർ മൂലകള�െട സൂചക സംഖ�കൾ ത�ിരി�ു�ു മ�� ര�് 
മൂലകള�െട സൂചക സംഖ�കൾ കാണുക . 
a ) (2,3) , (6,8) 
b) ( -1, 2) ,( 6, 5) 
c) ( -7,-5) ,(1, 1)  
d)  (4,-2) , ( - 1,- 6)  
4) താെഴ ത�ി��� ര�് ബി�ു�ൾ ത�ിലു� അകലം കാണുക .  
a ) ( 2,1) , (6,4) 
b) (12, 9 ) , (4, 3) 
c) ( 2, 2) , (7, 14) 
d) ( - 2 , 3) , (10 , 12 ) 
e) ( 3, -5) , ( - 3 , 5) 
f) ( - 8,7) , ( - 8,- 4) 
5) �തിേകാണം ABC യിൽ Aയുെട സൂചക സംഖ�കൾ (7 ,7) , B യുെട സൂചക സംഖ�കൾ ( 
3,3) , C യുെട സൂചക സംഖ�കൾ ( 10 ,3) , �തിേകാണ�ിെ� വശ�ള�െട നീള�ൾ 
കാണുക , ചു�ളവു കാണുക . 
6) ഒരു വൃ��ിെ� വ�ാസ�ിെ� അ�ഗ ബി�ു�ള�െട സൂചക സംഖ�കൾ (1 ,2 ) , 
(13,11) വ�ാസ�ിെ� നീളം കാണുക . 
7) ഒരു വൃ��ിെ� േക��ം (0,0 ) വൃ��ിെല ഒരു ബി�ു ( 3, 4) ആരം കാണുക . ആ 
വൃ��ിെല പരമാവധി ബി�ു�ള�െട സൂചക സംഖ�കൾ എഴുതുക . 
ജ�ാമിതിയും ബീജഗണിതവും 

1) സാമാ�രീക�ിെ� മൂ�് മൂലകള�െട സൂചക സംഖ�കൾ ത�ിരി�ു�ു . 
നാലാമെ� മൂലയുെട സൂചക സംഖ�കൾ കാണുക 

  a ) എതിർ ശീർഷ�ള�െട സൂചക സംഖ�കൾ ( 6,4) , (2 ,5) മൂ�ാമെ� ശീർഷ�ിെ� 
സൂചക സംഖ�കൾ ( 1, 2) . 
b) എതിർ ശീർഷ�ള�െട സൂചക സംഖ�കൾ ‘ ( 2 ,7 ) , (9 ,3) മൂ�ാമെ� ശീർഷ�ിെ� 
സൂചക സംഖ�കൾ ( 7 , 6 ) . 
c)എതിർ ശീർഷ�ള�െട സൂചക സംഖ�കൾ     ( 1 ,5) , ( 1 ,1) മൂ�ാമെ� ശീർഷ�ിെ� 
സൂചക സംഖ�കൾ ( 4 ,3) . 
2) താെഴ ത�ി��� ര�് ബി�ു�ൾ േയാജി�ി�ു� വരയുെട മധ� ബി�ുവിെ� സൂചക 
സംഖ�കൾ കാണുക . 
a ) (10 ,2) , (4 ,6) 
b) (4 ,5) ,(10 ,7) 
c) (7 , 7 ) ,(3 ,1) 



d) ( 2 ,3) ,(8 ,6) 
3) A യുെട സൂചക സംഖ�കൾ ( 4 ,1) ,B യുെട (14 ,11 ) .  
a )AM: MB = 1: 2 ആകു� M എ� ബി�ുവിെ� സൂചക സംഖ�കൾ കാണുക. 
b ) AP: PB = 2:3 ആകു� P എ� ബി�ുവിെ� സൂചക സംഖ�കൾ കാണുക. 
c)AQ: QB = 3:2 ആകു� Q എ� ബി�ുവിെ� സൂചക സംഖ�കൾ കാണുക. 
4) താെഴ ര�് ബി�ു�ള�െട സൂചക സംഖ�കൾ ത�ി���് .ആ ബി�ു�ൾ േയാജി�ി�് 
കി��� വരയുെട െചരിവ് , സമവാക�ം , വരയിെല മെ�ാരു ബി�ു എ�ിവ കാണുക. 
a ) (1 ,3) , ( 7, 6) 
b) (3,6) ,(11 ,2) 
c) ( - 3,.6) , (6 ,3) 
5) ഒരു സമചതുര�ിെ�  വികർ��ള�െട മധ� ബി�ു ആധാര ബി�ുവാണ് . ഒരു 
ശീർഷ�ിെ� സൂചക സംഖ� (4 ,- 4) ആണ് . വികർണ�ിെ� സമവാക�ം എഴുതുക . 
6) ഒരു വൃ��ിെ� വ�ാസ�ിെ� അ�ഗ ബി�ു�ള�െട സൂചക സംഖ�കൾ (6 ,2), (2 ,4) 
ആണ് . 
a ) വൃ� േക���ിെ� സൂചക സംഖ�കൾ കാണുക . 
b) ആരം കാണുക . 
c) വൃ��ിെ� സമവാക�ം കാണുക . 
7) ഒരു വൃ��ിെ� വ�ാസ�ിെ� അ�ഗ ബി�ു�ള�െട സൂചക സംഖ�കൾ ( 1,4), (5 ,6) 
ആണ് . 
a ) വൃ� േക���ിെ� സൂചക സംഖ�കൾ കാണുക . 
b) ആരം കാണുക . 
c) വൃ��ിെ� സമവാക�ം കാണുക . 
 
 


